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ATA DA 486'' REUNIAO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho do ano de 2013 (dois mil e treze), sexta-feira, às 14h 
(quatorze horas) na sala n F-1012 (efe mil e doze), realizou-se a 486' Reunião da Egrégia 
Congregação da Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal de Minas 
Gerais sob a presidência do professor Jorge Alexandre Barbosa Neves, diretor desta Faculdade, e 
com a presença dos seguintes membros: professores — Mauro Lúcio Leitão Condé, vice-diretor 
desta Faculdade; José Ângelo de Carvalho, chefe do Departamento de Ciência Política; Carlos 
Alberto de Carvalho, chefe do Departamento de Comunicação Social; Orestes Diniz Neto, 
Subchefe do Departamento de Psicologia; Andrés Zarankin, chefe do Departamento de 
Sociologia e Antropologia; Rogério Duarte do Pateo, coordenador do curso de Ciências Sociais; 
Graziela Valadares Gomes de Mello Viana, subcoordenadora do curso de Comunicação Social; 
Maria Cecília de Miranda Nogueira Coelho, subcoordenadora do curso de Filosofia; Márcia 
Miranda Soares, coordenadora do Curso de Gestão Pública; Andrei Isnardis Horta, coordenador 
do curso de Antropologia; André Luis Pereira Miatello, subcoordenador do Curso de História; 
Silvio Segundo Salej Higgins, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Sociologia; 
Ruben Caixeta Queiroz, coordenador do Curso de Mestrado em Antropologia; Delba Teixeira 
Rodrigues Barros e Dalmir Francisco, representantes do corpo docente; Solange Angélica 
Rodrigues do Amaral Ribeiro e Luci Silva Oliveira, representantes dos servidores técnicos 
administrativos; José Maria Rehgin Júnior e Giselle Duarte Maia, representantes do corpo 
discente. Ausência justificada: Professores Tadeu Mazzola Verza, chefe do Departamento de 
Filosofia; Tarcísio Rodrigues Botelho, Chefe do Departamento de História; Fábio Roberto 
Rodrigues Belo, coordenador do curso de psicologia; José Newton Coelho Meneses, 
coordenador do Programa de Pós-graduação em História; Maycoln Leoni Martins Teodoro, 
coordenador do Programa de Pós-graduação em psicologia; André Guimarães Brasil, 
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Comunicação social. Ausências não 
justificadas: Professores Klemens Augustinus Laschefski, coordenador do Curso de Ciências 
Socioambientais; Cláudia Feres Farias, coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 
Ciência Política; Helton Machado Adverse, coordenador do Programa de Pós-graduação em 
Filosofia; Manuel Leonardo Wanderley Duarte Santos, representante do corpo docente; Janalna 
Mara Soares Ferreira, representante Técnicos Administrativos; Firmínia Maria Oliveira 
Rodrigues, Representante do Diretório Acadêmico; Vitor Diniz Baptista, representante do 
Centro Acadêmico de Filosofia e Paulo Henrique Dias, representante do Centro Acadêmico de 
Psicologia. Constatado o quorum regimental — 19 (dezenove) presenças — a Sessão foi instalada 
pelo Senhor diretor. ORDEM DO DIA — 1. ATA DA 489 REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO — Colocada em 
votação, a Ata foi aprovada por unanimidade. Por não poder ficar o tempo integral na reunião, o 
professor Ruben Caixeta Queiroz, solicitou a inversão da pauta, aprovada a solicitação, ficou 
para O 2. ponto, RECURSO APRESENTADO PELA PROFA. LEA FREITAS PÉREZ DO DEPARTAMENTO DE SOCIOLOGIA E 

ANTROPOLOGIA (relator: professor Helton Machado Adverse) feita a leitura do parecer e colocado em votação, 
foi aprovado por unanimidade. 3. PROCESSO Ng 23072.005929/2013-18 — COMISSÃO DE SINDICÂNCIA 

APURAÇÃO DE DENÚNCIA OFERECIDA PELO PROFESSOR MAYCOLN LEONI MARTINS TEODORO, COORDENADOR DO 

PPG EM PSICOLOGIA, PARA AVERIGUAÇÃO DE CONDUTA DA MESTRANDA WANESSA MARQUES TAVARES, após a 
leitura do parecer, houve debate, sendo que neste, vários membros da congregação achou a 
punição sugerida pela Comissão muito branda, sugerindo a  ição 	' ima (desligamento do 
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programa), após a votação, ficou assim definido: Votos a favor do parecer da Comissão: O (zero) ; 
Votos a favor da sugestão da Congregação: (desligamento do programa) 12 (doze); Abstenção 08 
(oito), portanto, ficou definido pela Congregação o desligamento da mestranda do PPG em 
Psicologia. 4. RECURSO IMPETRADO PELO DISCENTE EMERSON BARBIERI DOS REIS, DO CURSO DE GESTÃO 

PÚBLICA (relator: professor Geraldo Élvio Magalhães). Efetuada a leitura pelo relator, o assunto foi debatido 
e por maioria absoluta dos membros da Congregação, foi sugerido o retorno do recurso para o 
colegiado em questão para nova análise e parecer. 5. Processo de Estágio Probatório Final dos 

DOCENTES André Luiz Pereira Miatello, Júnia Ferreira Furtado e Vanicléia Silva Santos 

(Departamento de História); Maycoln Leôni Martins Teodoro, Márcia Maria Rosa Vieira, Nádia 

Laguárdia de Lima e Sônia Regina Corrêa Lages (Departamento de Psicologia); André 

Guimarães Brasil (departamento de Comunicação Social). O Sr. presidente da Congregação, fez 
a leitura de todos os pareceres e colocou em votação, sendo todos aprovados por unanimidade. 6. 
AVALIAÇÃO DO EVENTO - FAFICH MEIA VIRADA. O Sr. presidente expôs aos membros da Congregação a 
decepção e descontentamento de como foi conduzido o evento, tendo em visto um acordo 
firmado com a diretoria, estabelecendo parâmetros para a realização do evento, acordo este não 
respeitado. Razão que levou o diretor a exonerar o coordenador do Cenex e responsável direto 
pelo evento. O diretor informou também que solicitou à reitoria uma comissão de sindicância 
para apurar os excessos cometidos tanto na FAFICH, assim como nas unidades vizinhas (Eci, 
LETRAS). Com a palavra, os membros da congregação manifestaram incômodo com relação à 
pichação, teve também manifestação de apoio ao evento e até mesmo, sugestão para um novo 
acontecimento, desde que sejam respeitadas as normas estabelecidas e/ou acordos firmados. A 
discente Clarissa representou o Coordenador do evento, fez um breve relato sobre o evento, dos 
fatos ocorridos e informou que a organização do evento ficaria responsável em deixar o prédio 
da mesma forma que estava antes do evento. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão e eu, Marlúcio Ricardo 
Coelho, Secretário Geral, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada por 
todos os membros presentes. Belo Horizonte, 24 de junho de 2013. 
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